



招商地产所开发的 11 平方公里的蛇口工业区

□文案: 刘雪梅

系出名门

招商地产:系出百年民族企业招商局



名门之后, 贵质天成

招商地产成立于改革开放后的 1984 年, 作为香港招商局集团三大核心产业之一的地产业旗舰公司, 和中国最早的房地产公司之一, 其与生俱来的沉稳大度的气质和厚德载物的历史责任感, 使其演绎出青出于蓝而胜于蓝的辉煌。而她特殊的成长历程, 又使她轻盈游走于传统与现代、民族与国际的世界里。

招商地产的成功还源于她对资源的整合利用能力上。借助于母体的庞大资源优势, 2005 年, 招商地产联手招商银行, 开创了 1+1>2 的地产业金融的新时代。

传承百年, 品质至上

“招商与别的企业不一样。”或许正因为招商地产强烈的历

史责任感和社会责任感, 决定了其企业品牌战略的稳重、谨慎, 其产品创造的精良、细致。

还记得 2006 年 8 月 5 日, 招商地产在上海的第一个别墅项目招商·依云郡开盘, 当日成交 158 套, 销售率高达 90%。这个联排别墅项目以近万元的单价在淡季引发了抢购, 招商人将之归于“慢工出细活”：“与同行业做对比, 可能我们时间上花的更多, 效率显得比别人低。我们也羡慕别人做得快, 但我们也庆幸我们的产品做的比别人好。”

五年的设计管理, 两年的现场管理, 从研究定位到设计方案确立和施工图纸设计, 从现场施工管理到售后保障, 这一整套流程在 80 年代中期就已在招商局系统内经历积累。“招商地产的产品胜就胜在整个施工全程细致严格的品质管理”, 招商人自信满满。



以人为本, 构筑和谐

追求人的和谐, 缘自对社会的责任。让人与人、与城市、与建筑、与自然共荣共生。建造理想的家, 就要赋予建筑以生命, 赋予草木以思想。人是生态的一个部分, 所以家, 也应该是和谐当道。这是招商人的和谐世界观。十几年前, 招商人就以超前的眼界和视野, 将“构筑和谐”作为其历史使命, 融入招商地产的发展之中。从综合社区开发到绿色地产, 从创新经营管理模式到革新产品设计理念, 从关注社区文化建设到关注社会公益事业, 无不都是招商地产用心构筑和谐的体现。

绿色地产, 天下为先

23 年前, 从“独领风骚”的“蛇口新区”开始, 招商地产逐步摸索出了独具个性魅力的绿色地产体系, 招商以历史使命感、社会责任感和人性关怀为执着信念, 走出了一条独特的“绿色地产之路”。2005 年, 招商在全国战略正式拉开了帷幕, 形成以珠江三角洲、长江三角洲、环渤海三个重点区域同步发展的“3+X”战略; 并通过多个优秀合作伙伴携手实现业内的强强联合态势。2007 年, 招商地产同期开发建设项目 31 个, 总面积超过 360 万平方米。今天, 在深圳、广州、上海、北京、苏州、武汉、南京、香港、澳门等多个大城市到

处可见招商地产的“绿色地产”身影。

家在情在, 关怀天下

“家在情在”不但是招商会的主题, 更是招商地产家喻户晓的人文关怀, 让人的关系更亲密是招商会的目标, 让人更热爱生活是招商会的宗旨。

从招商童子军, 到但昭义钢琴艺术中心, 到家庭日, 到青年动力营, 到老年大学, 再到全国第一张数字化社区“万事通”的问世……招商会已成为为业主提供大量封闭式增值服务的承载体。

今天, 随着招商地产全国战略步伐的迈进, 招商会的规模将不断扩大, 最终形成全国性网络, 达到在全国范围内优化整合客户资源的目标, 为全国的招商会业主们带来更科学、更方便、更快捷的健康生活。



(以上图片均为实景图)